

КОПИЯ

**ЯСИНОВАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 2023-2028 г.г.
(первый созыв)**

**ОТЧЕТ
о работе депутата Ясиноватского
муниципального совета Донецкой Народной
Республики по избирательному округу № 10,
члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Алипы Елены Григорьевны
за 2024 год**

КОПИЯ ГЕРНА



Март, 2025



Уважаемые жители округа!

Начало года – традиционное время подведения итогов работы. Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2024 год в качестве депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва.

При принятии решений, я всегда ориентируюсь на мнение жителей нашего округа. В своей повседневной деятельности много внимания уделяю проблемам сотрудникам железнодорожной отрасли, малообеспеченных и многодетных семей, семей участников СВО, ветеранов, социально-незащищенных граждан.

Важным направлением депутатской работы было и остается общение с избирателями и личное участие в жизни своего округа. Работа с населением является приоритетным направлением моей депутатской деятельности. Депутатский приём – это не только возможность решить проблему, которая волнует конкретного человека, но и залог эффективной законотворческой деятельности народного избранника: общение с избирателями помогает понять, как работают те или иные законы на практике. Связка «депутат–избиратель» должна, по моему мнению, работать постоянно. Для депутата нет ничего более полезного, чем общение с избирателями. Оно позволяет быть в курсе всех проблем. Не отрываться от народа, быть вместе с теми, кто за тебя голосовал. Первоначально базой являются наказы от населения, которые были получены в ходе предвыборной кампании. Но затем должен существовать механизм обратной связи. Таким механизмом выступают общественные приемные, где каждый гражданин может обратиться к своему депутату с просьбой, запросом или инициативой.

На округе живут активные неравнодушные люди и я стараюсь поддерживать их инициативы, будь то мероприятия наших общественных организаций или благоустройство территории. За отчетный период проведено 5 приёмов граждан по личным вопросам в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» согласно ранее установленному графику и рассмотрено 12 обращений. Основными вопросами жителей округа являются жилищно-коммунального характера, получение

удостоверения ветерана боевых действий, получение социальных выплат и пособий, отлов бродячих собак. Для построения наиболее эффективной работы необходимо знать и понимать текущие проблемы жителей избирательного округа. Все поступившие письменные и устные обращения были рассмотрены в установленном законом порядке, ни один вопрос не остался без внимания и своего разрешения, были даны подробные разъяснения, приняты конкретные решения, оказано необходимое содействие.

На протяжении всего 2024 года мною производилась различная работа по личным и телефонным обращениям граждан. Также приняла участие в трех встречах с жителями Округа по рассмотрению актуальных вопросов населения. Всем гражданам были предоставлены консультации с исчерпывающими разъяснениями. В отдельных случаях, где вопросы принимались в работу, в соответствующие инстанции направлялись депутатские обращения.

Одной из основных форм депутатской деятельности является участие в заседаниях, организованных Советом. Из 26 проведенных заседаний принял участие в 17 заседаниях, на которых принят ряд важных решений, направленных на муниципальное развитие нашего округа.

Как заместитель председателя Комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленности, восстановления, строительства, транспорта и связи приняла участие в пяти заседаниях, где были рассмотрены проекты Законов Донецкой Народной Республики и решений Ясиноватского муниципального совета ДНР. В течение отчётного периода приняла участие в обучающих мероприятиях для депутатов.

Являясь куратором партийного проекта «Историческая память», мною на регулярной основе, велась работа по защите истории России от преднамеренных искажений путем изучения гражданами своей страны, особенно молодежью, соотечественниками реальных историй по достоверным документам, первоисточникам и воспоминаниям свидетелей.. Так, в стенах учебных учреждений было организовано более 50 лекций

По приглашению организаций, органов исполнительной власти и администрации муниципального округа всегда с удовольствием принимаю участие в памятных и праздничных мероприятиях, проводимых на территории округа. В соответствии с календарём праздничных и памятных дат для жителей округа организовывались торжественные мероприятия и детские праздники. Активно принимала активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи для фронта. Оказывала помощь и поддержку бойцам, проходящим лечение в госпитале, а также женам и детям мобилизованных. В рамках проекта «Елка желаний» из личных средств приобретены и вручены подарки для 2 детей из малообеспеченных семей.

Как секретарь первичного отделения №1177 Ясиноватского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в рамках Года первичных отделений, проводились встречи с членами первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» округа. Обсуждала с однопартийцами вопросы взаимодействия и сотрудничества в рамках реализации партийных проектов, проведения мероприятий патриотической, волонтерской, общественно-политической и благотворительной направленности. Кроме того, обсуждали партийную инициативу создания Совета первичных отделений, старт мероприятия по сбору новых предложений в программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от активистов первичных партийных отделений и тему участия в региональном конкурсе первичных отделений. Ведется регулярная работа по привлечению новых членов в ряды Партии, выдаются партийные билеты и значки новым членам партии. За отчетный период в первичном отделении состоят на учете 795 однопартийцев.

Уважаемые избиратели!

Подводя итоги работы за 2024 год, отмечу, что приоритетным направлением в депутатской деятельности для меня по-прежнему остается работа на благо избирательного округа и его жителей. Все, что мне удается сделать в качестве депутата, возможно благодаря вашей поддержке и доверию. Всегда поддерживала, и буду поддерживать инициативы жителей, занимающихся благоустройством, озеленением дворовых территорий, обустройством детских площадок. Спасибо за вашу активную жизненную позицию и неравнодушие к городу и его проблемам

Уверена, что совместными силами мы сделаем Ясиноватский муниципальный округ комфортнее и красивее!

С уважением

Депутат



Е.Г. Алипа

Прошито, пронумеровано
на 4 (четыре)
листах

Председатель
Ясиноватского

муниципального совета
ДНР А.П. Бондарь
«20» 03 2015 г.

